

# 不滿前女友 Selena 太熱情

# 小Justin又玩呷乾醋



Justin Bieber與Selena Gomez仍藕斷絲連。資料圖片

美國女歌手 Selena Gomez 與加拿大麻煩男歌手 Justin Bieber 藕斷絲連，有指他們近日又嘈交，小 Justin 向 Selena 呷乾醋，不滿 Selena 與英國男星奧蘭多布林 (Orlando Bloom) 調情。



Selena的身邊人否認她有拍過性愛短片。美聯社

女歌手 Selena 與小 Justin 自從分手後，二人關係仍然藕斷絲連，有指他們近日再吵架，而導火線竟然是離了婚的英國男星奧蘭多布林。據悉，Selena 近日在活動上遇見奧蘭多，其間更與對方及跟小 Justin 不妥的美國諧星薛夫洛根 (Seth Rogen) 合照，並把照片上傳到網上，小 Justin 知道後非常火滾，不滿 Selena 與奧蘭多調情。有消息人士透露，二人吵架是源於雙方互不信任，小 Justin 向 Selena 呷乾醋。另外，雙方近日更傳出有性愛短片，小 Justin 向友人嘔命炫耀，不過 Selena 的身邊人已急急否認謠言，並表示並沒有所謂的性愛短片。

## 狂迷一周內兩闖大宅

此外，Selena 近日飽受狂迷困擾，一名名叫 Che Cruz 的年輕男子周日上午因為闖入 Selena 位於洛杉磯的大宅而被捕，更因而被判入獄 45 日、接受缓刑條件 3 年及要遠離 Selena 和其居所。有指由於該名男子並非暴力罪犯因而被提早釋放，不過他就死性不改，前日早上竟再次接近擅闖 Selena 大宅，幸得鄰居的保安及狗仔隊發現，他再次被拘捕。

Selena 似乎有必要學金像影后茱莉亞羅拔絲 (Julia Roberts) 般增強保安，據悉，茱莉亞位於馬利布價值 950 萬美元 (約 7400 萬港元) 的大宅於年初曾被一名男子試圖闖入，幸好茱莉亞的保鏢醒目當場捉個正着，並捉他去附近的仙人掌叢林裡。有目擊人士表示：「我到場時已看到該名男子正爬離仙人掌叢林，保鏢則跟警方聯絡中，其中一人更誇口表示：『我是前海軍陸戰隊成員。』」而小 Justin 近日重返美國邁阿密，並於酒店租下 5 間套房，有報道就指有住客聞到套房內有大麻味。



Selena 上傳與奧蘭多布林(中)等人的合照。網上圖片

## 攜母來港開騷 KPP 想逛九龍城



Kyary Pamyu Pamyu 昨日再度來港舉行演唱會。

日本百變女歌手 Kyary Pamyu Pamyu (KPP) 昨日再度來港舉行演唱會，她在正式開騷前一天率先抵港並接受傳媒訪問時表示，自己日前不小心跌倒，現場只見她膝蓋還貼着膠布，但她稱沒有大礙。當被問到再來港有否多學幾句廣東話，KPP 笑說只記得「你好」及「多謝」怎樣說，而今次還攜媽媽一起，有時間也會去觀光，而她看過一本有關九龍城的影集，也會想去看。近日內地組合拾音社的 MV 的形象及音樂部分被指與 KPP 相似，KPP 即場看過其 MV，覺得非常有趣，她表示音樂方面也有點似，但穿衣就類似韓流，而跳舞則有日本 Para Para 的影子。另外，KPP 近日在 Twitter 稱讚韓國組合 Block B 的 MV《Very Good》，問到她是否都有留意 K-pop？她說：「都不是太清楚 K-pop，



Kyary Pamyu Pamyu 覺得拾音社的 MV 很有趣。

朋友讓我看過後覺得很有趣。」而自己還是比較喜歡電子音樂，雖然自己不懂樂器，有機會的話會想學手風琴，因為看起來比較得意。於今屆「MTV Video Music Awards Japan」(VMAJ) 上，KPP 與美國天后 Beyonce 同獲 3 項提名，暫時領跑頒獎禮，她說會為頒獎禮努力，笑問她覺得自己什麼時候是最可愛？她認為因為在台上穿上華麗服飾，與私底下的自己不同，所以那時是最可愛。

採訪、攝影：梁達豐 場地提供：香港九龍貝爾特酒店

## 《大衛牙擦騷》接手人備受關注

美國名嘴大衛利達文 (David Letterman) 日前宣佈退休，其節目《大衛牙擦騷》(Late Show With David Letterman) 會在明年播出最後一集，而將會接替大衛主持《Late Show》的人備受大家關注，Ellen DeGeneres、《娛樂揸Fit人》女星天娜菲 (Tina Fey) 等均為大衛老大的名主持人 Howard Stern 前日接受訪問時表示對於大衛的離開也很不開心，自己曾非常享受上《大衛牙擦騷》，而德國名模 Heidi Klum 就向傳媒表示如果 Howard 接替大衛會是個好選擇。



大衛利達文(右)日前宣佈退休。路透社

文：Bosco

## GaGa 大宅公開示眾



Lady GaGa 居所玄關的牆印滿樹葉圖案。網上圖片

百變天后 Lady GaGa 向來以前衛見稱，可能很多粉絲也會有興趣一窺其大宅在第一眼眼界。前日，GaGa 便在一節目上帶大家參觀其位於紐約的居所，一入門口則見玄關的牆印滿樹葉圖案，仿如一片熱帶雨林，而室內有着大梳化，整體給人高雅的感覺卻絕不誇張。

GaGa 熱情招待客人，以英式茶具請眾人飲茶。隨後，他們亦上到天台，一片開揚的景觀讓參觀者為之讚歎。GaGa 表示：「這天台對我很重要，因為我能夠身處室外，實在太好了。」GaGa 該大宅先前也有名人入住過，包括殿堂級歌手 Tony Benne，其一張茶几仍保留在 GaGa 的家中。

文：Bosco

## KARA 知英離隊赴英進修

韓國女團 KARA 成員姜知英，今年 1 月時表明滿約後不會跟 DSP Media 續約，將離隊另覓發展。昨日 DSP 宣佈，剛滿約的智英「為專注學業，今年 1 月以後她便停工做準備。在 5 日(昨日)上午她往倫敦留學，學習語言及上演技課」，並尊重其選擇獨立的意向。亦因另一成員 Nicole 早已離開，令 KARA 名存實亡，為挽粉絲心 DSP 表示餘下成員朴奎利、韓勝妍和具荷拉將各有不同發展，會部署拍戲、演綜藝節目及做司儀，亦計劃今年後半年推出新碟。



姜知英早已表明滿約後不會跟 DSP Media 續約。網上圖片

文：藝能小子

## 娛樂雜碎

- 美國女歌手 Alicia Keys 前日在紐約出席「2014 DVF Award」並獲頒「啓發獎」。  
法新社
- 荷里活性格型男尊尼特普 (Johnny Depp) 表示未婚妻安伯赫德 (Amber Heard) 並沒有懷孕。
- 日前被揭發在 Instagram 約 17 歲美國少女見面的型男占士法蘭高 (James Franco) 前日上電視台接受訪問，承認事件並非電影的宣傳伎倆，現感到非常尷尬。
- 青春女歌手 Miley Cyrus 的狗仔日前過身，其母親見她非常傷心於是送她新狗仔 Moonie。
- 日本男星渡邊謙昨日為仙台一棒球比賽主持開球禮，以獨眼龍 Look 示人。  
網上圖片
- 韓國組合 EXO 受邀參加成龍主辦的慈善演唱會，昨日早上由韓國出發前往北京。



Alicia Keys

## 指原穿排球褲「中招」

日本女團 AKB48 的九州分支組合 HKT48，昨日在埼玉 Super Arena 舉行單獨演唱會，由於以「春季運動會」為開場主題，一眾 HKT 成員均穿短褲襪體育衫出場，但「人氣一姐」指原莉乃卻是貼身排球褲，令被讚靚腳的地面紅笑說：「簡單來說，我就是被『裝』了，真醜怪呢！」指原後來也和將調往 AKB 和 SKE48 的中西智代梨和谷真理佳，唱出經典組合 SPEED 的《Body & Soul》等昔日金曲。前日同一場地開騷的 SKE，由上海 SNH48 調回日本兼任 Team S 隊長的宮澤佐江演出途中突然爆喊，她指「站在台上即讓我喜極而泣」。此外，前 AKB 成員光宗薰簽了舊隊友秋元才加和梅田彩佳所屬的經理人公司繼續演藝事業。  
文：藝能小子



指原莉乃穿貼身排球褲。網上圖片

## 剛力彩芽愛撒嬌 偏好成熟男

中央社電 日本女星剛力彩芽在新片《L.DK》中，與小 2 歲的男星山崎賢人大談戀愛，但她透露自己其實偏好年紀比她大的成熟男生。剛力彩芽、山崎賢人片中飾演高中生，兩人意外展開同居生活，但兩人戲外都與父母同住，因此也還嚮往與喜歡的人同居的幸福感。在片中，山崎賢人和剛力彩芽一冷一熱，問起私下兩人的相處模式？剛力彩芽笑說，因為山崎比她小 2 歲，所以對她來說山崎更像小弟弟，假如真的要談戀愛，她應該會喜歡年紀比她大的成熟男生，因為她希望能向男生撒嬌。山崎賢人則說，他的理想對象是希望能相互成長，刺激彼此的女生，而他愛對方的心絕對 100 分，不過，當情人他不敢給自己 50 分。



剛力彩芽(左)宣傳新片，她在片中與小她 2 歲的男星山崎賢人(右)大談戀愛。中央社